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PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI IGRI – eRačun
člen
Splošne določbe
»eRačun« (v nadaljevanju: nagradna igra) je nagradna igra, ki jo v skladu s temi Pravili in pogoji sodelovanja v nagradni igri »eRačun« (v nadaljevanju: Pravila) organizira Vrtec Trbovlje, Rudarska cesta 10 a, 1420 Trbovlje, matična številka: 5056713000, davčna številka: 55067514 (v nadaljevanju: Organizator).
člen
Trajanje nagradne igre
Nagradna igra traja od vključno 1. 9. 2021 (od vključno 00:00 ure) do vključno 30. 9. 2021 (do 24.00 ure) in poteka preko elektronske pošte (vrtec.trbovlje@guest.arnes.si) ali navadne pošte (Vrtec Trbovlje, Rudarska cesta 10 a, 1420 Trbovlje).
člen
Sodelovanje v nagradni igri
V nagradni igri lahko sodelujejo polnoletne osebe, katerih otrok je v vrtčevskem letu 2021/2022 vpisan v Vrtec Trbovlje in ki v času trajanja nagradne igre vrtcu po elektronski pošti, osebno ali po navadni pošti oddajo pravilno izpolnjen obrazec »Izjava o prejemanju računov«, na katerem izberejo enega izmed elektronskih načinov plačila. 
V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki so zaposlene pri Organizatorju ali delajo pri organizatorju preko Javnih del ali študentske napotnice kot tudi ne osebe, ki kakorkoli neposredno sodelujejo pri izvedbi nagradne igre ter njihovi ožji družinski člani (zakonci, otroci, posvojenci, starši, posvojitelji, bratje, sestre in osebe, ki s katerim od opisanih posameznikov živijo v skupnem gospodinjstvu ali v zunajzakonski skupnosti).
člen
Namen nagradne igre
Namen nagradne igre je spodbujanje prijaznosti do narave (ustvarjanje manj odpadkov) in obeležitev 110. obletnice ustanovitve Vrtca Trbovlje.
člen
Opis nagrade
· 1 x prenosni računalnik ACER A515-44-R419
Vrednost nagrade – prenosni računalnik ACER A515-44-R419 – pri uradnem ponudniku znaša 799,99 EUR (z DDV).





člen
Davki
Organizator bo v skladu z Zakonom o dohodnini (v nadaljevanju: ZDoh-2) od bruto vrednosti nagrad obračunal in plačal akontacijo dohodnine. V ta namen je sodelujoči, ki je v skladu s temi Pravili v nagradni igri izžreban za nagrado (v nadaljevanju: nagrajenec), dolžan pred prevzemom nagrade izpolniti, podpisati in Organizatorju posredovati pisno izjavo (v nadaljevanju: Izjava), s katero soglaša, da za prejeto nagrado Organizator plača akontacijo dohodnine, znesek nagrade pa se nagrajencu šteje v letno davčno osnovo. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo štejejo v breme nagrajenca.
Nagrajenec je po ZDoh-2 zavezanec za plačilo dohodnine iz naslova prejete nagrade, zato je dolžan pred prevzemom nagrade Organizatorju posredovati Izjavo, ki vsebuje tudi nagrajenčeve osebne podatke (ime, priimek, naslov stalnega prebivališča in davčno številko). Organizator nagrajenca k temu povabi s poslano Izjavo, ki jo mora nagrajenec izpolniti in vrniti Organizatorju.
Če nagrajenec v roku 5 dni po prejemu Organizatorjevega elektronskega oziroma pisnega obvestila o prejeti nagradi, Organizatorju ne bo poslal zgoraj navedene izpolnjene in podpisane Izjave, se šteje, da se je nagradi odpovedal. 
Šteje se, da je nagrajenec prejel elektronsko obvestilo Organizatorja, v trenutku, ko je bilo poslano elektronsko sporočilo zabeleženo v informacijskem sistemu (elektronske pošte) Organizatorja.
člen 
Postopek izbora nagrajencev
Žrebanje nagrad (s strani Organizatorja) bo potekalo dne 1. 10. 2021 v poslovnih prostorih Organizatorja, na naslovu Rudarska cesta 10 a, 1420 Trbovlje, in sicer v prostorih zbornice na upravi.
Žrebanje bo potekalo s strani tričlanske komisije, ki jo sestavljajo zaposleni v Organizatorju (v nadaljevanju: komisija). Komisija bo izmed vseh sodelujočih najprej izžrebala 1 nagrajenca za glavno nagrado – prenosni računalnik ACER A515-44-R419, ter 3 rezervne sodelujoče oziroma rezervne nagrajence za glavno nagrado. Rezervni sodelujoči oziroma rezervni nagrajenci bodo prejeli nagrado le, če bi nagrajenec zamudil roke iz 8. člena teh Pravil ali bi nagrado odklonil.
Odločitev Organizatorja o vseh vprašanjih v zvezi z izborom nagrajenca in Pravili je dokončna in velja za vse sodelujoče. Pisni ugovori in pritožbe niso možni.
člen
Nagrada in njen prevzem
Organizator bo podelil nagrado navedeno  v 5. členu teh Pravil, in sicer pod pogoji in na način kot so določeni v teh Pravilih. 
Nagrada ni prenosljiva ali izplačljiva v gotovini, menjava za denar ni možna. 
Organizator bo nagrajenca glavne nagrade obvestil o rezultatih žrebanja še isti dan, po opravljenem žrebanju, na e-naslov nagrajenca. Za prejem nagrade mora nagrajenec Organizatorju posredovati izpolnjeno in podpisano Izjavo, ki vsebuje tudi nagrajenčev naslov (stalnega prebivališča), na katerega želi nagrajenec prejeti svojo nagrado, s čimer tudi potrdi, da se strinja s prejemom nagrade. Nagrajenec glavne nagrade je dolžan, in sicer najkasneje v roku 5 dni po prejemu Organizatorjevega elektronskega 

[bookmark: _Hlk80941103]sporočila iz tega odstavka, posredovati izpolnjeno in podpisano Izjavo (z vsemi zahtevanimi podatki) na e-naslov Organizatorja vrtec.trbovlje@guest.arnes.si. Šteje se, da je nagrajenec Izjavo pravočasno 
posredoval Organizatorju, če je bilo prejeto elektronsko sporočilo nagrajenca (ki vsebuje nagrajenčevo Izjavo) v informacijskem sistemu (elektronski pošti) Organizatorja zabeleženo do 24.00 ure zadnjega dne 5 dnevnega roka. Nagrado bo nagrajenec lahko prevzel osebno na naslovu Organizatorja v roku 7 dni od dneva pravočasnega prejema popolne Izjave (z vsemi zahtevanimi podatki) s strani Organizatorja. V kolikor nagrajenec nagrade ne prevzame v tem roku, prejme nagrado prvi s seznama rezervnih nagrajencev.
Organizator ni zavezan javno objaviti imena izžrebanega nagrajenca ali obvestiti sodelujočih, da niso bili izžrebani. 
Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če se pojavi dvom o istovetnosti podatkov sodelujočega oziroma nagrajenca, ali če ugotovi, da je sodelujoči oziroma nagrajenec sodeloval v nasprotju s temi Pravili, ali če ugotovi, da je sodelujoči oziroma nagrajenec zlorabil tehnične ali druge možnosti sodelovanja in si z njimi na nepošten način povečal možnost za nagrado.
člen 
Varstvo osebnih podatkov
Organizator se zaveda  pomena človekove pravice do zasebnosti in odgovornosti družbe, kot upravljavca zbirk osebnih podatkov, zato varovanju osebnih podatkov, njihovi uporabi v skladu s predpisi in načeli dobre prakse ter obveščanju strank Organizator izkazuje posebno pozornost. V nadaljevanju vam (tj. sodelujočim) Organizator posreduje pomembne informacije o obdelavi vaših osebnih podatkov. S potrditvijo sodelovanja v nagradni igri sodelujoči sprejema ta Pravila in na tej podlagi lahko Organizator v skladu s Splošno uredbo o varstvu podatkov - Uredba (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Uradni list EU, št. L 119/1) (v nadaljevanju: Uredba), obdeluje osebne podatke sodelujočih, ki jih je Organizator prejel v Vlogi, v skladu z določili Pravil.
Organizator je ob oddaji podpisane izjave (tj. s strani sodelujočih) prejel od vas (tj. od sodelujočih) naslednje osebne podatke, ki se uporabljajo za namene nagradne igre, podrobneje opredeljene v naslednjem odstavku: ime, priimek, e-naslov, naslov, telefonska številka in ime in priimek otroka.
Organizator navedene osebne podatke, obdeluje za naslednje namene:
1. organizacija in izvedba nagradne igre,
2. obveščanje nagrajencev o rezultatih žrebanja,
3. davčna obdelava podatkov o nagrajencih (v primeru nagrajenca, ki želi nagrado prevzeti bo Organizator obdeloval tudi naslov stalnega/začasnega prebivališča in davčno številko nagrajenca).
Vaše osebne podatke lahko v imenu in za račun Organizatorja ter po Organizatorjevih pisnih navodilih, obdelujejo tudi pogodbeni partnerji Organizatorja, s katerimi ima Organizator sklenjene pogodbe o obdelovanju osebnih podatkov. Posameznik (tj. sodelujoči) lahko kadarkoli začasno ali trajno prekliče svojo privolitev za obdelavo osebnih podatkov ali ugovarja obdelavi osebnih podatkov za neposredno trženje, oz. zahteva dostop, dopolnitev, popravek, omejitev obdelave, prenos ali izbris osebnih podatkov 


ali vloži ugovor zoper obdelavo osebnih podatkov, ki se obdelujejo v zvezi z njim, s pisno zahtevo, poslano na naslov: Vrtec Trbovlje, Rudarska cesta 10 a, 1420 Trbovlje, ali vrtec.trbovlje@guest.arnes.si. 
Posameznik (tj. sodelujoči) ima pravico vložiti pritožbo pri Informacijskem pooblaščencu Republike Slovenije, če meni, da se njegovi osebni podatki obdelujejo v nasprotju z veljavnimi predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov.
Upravljavec zbirke osebnih podatkov je Organizator.
Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov Organizatorja je Odvetniška družba Grošelj.
 člen
Reševanje pritožb
Morebitne pritožbe se vložijo na naslovu: vrtec.trbovlje@guest.arnes.si.   
[bookmark: _GoBack] člen
Končne določbe
Pravila nagradne igre bodo ves čas trajanja nagradne igre objavljana na spletni strani https://www.vrtec-trbovlje.si/.
Organizator lahko v skladu z določili Obligacijskega zakonika kadarkoli spremeni ta Pravila ali predčasno konča nagradno igro, če to zahtevajo tehnični, organizacijski ali komercialni vzroki ali vzroki na strani javnosti. Prav tako si Organizator pridržuje pravico do povečanja nabora in števila nagrad, o čemer bo javnost obvestil na spletni strani https://www.vrtec-trbovlje.si/.
Pravila nagradne igre začnejo veljati 1. 9. 2021, z začetkom nagradne igre.

Trbovlje, dne  31. 8. 2021 

Vrtec Trbovlje
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